

Sitzungsprotokoll

Rudower Chaussee 25, 12459 Berlin, Raum 3.0xx

FSR Mathematik

04.05.2018, Beginn: 18:00 Uhr

Anwesende

Cassandra Uebel (FSR)
Max Graf (FSR)
Tim Schüpferling (FSR)
Tobias Bucher (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Laura Hucker (MSB)
Max Weber (Gast)
Valentin Steinforth (MTP-Koordinator)
Max Jalea
Protokoll: Max Graf, Tim, Jule
Protokollverantwortlicher: Tobias

Inhaltsverzeichnis

1	Protokoll der letzten Sitzung	1
2	Öffentlichkeitsarbeit	2
3	Aufgaben FSF	2
4	Lerntag	2
5	Tag der Naturwissenschaften	2
6	Infoveranstaltung für die Bachelor-/Masterarbeit	2
7	Aktueller Stand Frau Jung	3
8	KLS / Dr. Fehlinger	3
9	Finanzen	3
10	Klausurtagung	3
11	Sonstiges	3
12	ToDo-Liste	3

1 Protokoll der letzten Sitzung

Max Graf verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.

2 Öffentlichkeitsarbeit

Vorschläge:

- Rohrpost wurde wiederbelebt. Für institusbezogene Themen muss die Mail des Verantwortlichen immer möglichst schnell beantwortet werden. Jeder sollte darauf achten.
- Werbung Dozentengespräche
- Dauerhaftes Plakat (Cassy) mit dem jeweils aktuellen Sitzungstermin gut sichtbar aushängen. Es sollte so angelegt sein, dass man einen variierbaren Teil (auf dem man den Termin und die aktuellen Themen notieren kann), und einen festgelegten Teil (Informationen zum FSR) hat.
- Werbung in der Ersti-Facebook-Gruppe posten und den FSR erklären.
- AK Warm-Up (Max Graf, Cassy, Anke, Jule): Kneipentouren, Stadtführung, Scotland Yard für Neu-Berliner und andere Veranstaltungen, die während des Warm-Ups auf die Arbeit des FSR hinweisen.
- Stammtisch.

3 Aufgaben FSF

Nachdem unsere Fachschaftsfahrt wieder zu Thomas geht, sind viele Aufgaben schon abgesteckt. Folgende Aufgaben sind während oder vor der Fahrt zu erledigen:

Vor der Fahrt:

- Einkauf: Tobias (Verantwortlicher), Jule, Cassy
- Bier: Tim nimmt von Campusbär das Bier an, falls der Campusbär ein Angebot macht.
- Kneipenquiz: Jule fragt Malu/Henning/Conny/Viktor
- Spieleplanung: Max Graf, Jule
- Infomail: Jule
- Ansage FSF Monos: Max Graf
- Zahlen weitergeben: Niels

Während der Fahrt:

- Anmeldung (und Geldrückgabeliste): Valentin und Max Graf
- Lagerfeuer: Valentin
- Notfallfahrer: Tobias (Verantwortlicher), Tim, Valentin
- Geocaching: Anke, Cassy
- Telefon: Tim

4 Lerntag

Da die eine Klausur von Prof. Große-Klönne wieder sehr früh statt findet, steht als Datumsvorschlag der 07.07.2018. Dieses Mal sollten die Aufgaben klar gesetzt sein, um Chaos wie beim letzten Mal zu vermeiden. Es ist uns sehr wichtig die Veranstaltung klar zu vermitteln und die Rahmenbedingungen abzustecken, also Räume, Betreuung und Ablauf.

Eine neue Idee ist, dass Erstis vor dem Lerntag ihre Fragen per E-Mail an uns zu schicken, um eine bessere Vorbereitung zu garantieren. Dieses Mal wird es auch einen Pausenraum geben, in dem die Verpflegung steht. Trotzdem wollen wir weiterhin Snacks verteilen. Als Anschlussveranstaltung bietet sich das danach um 16:00 stattfindende WM-Halbfinale an.

5 Tag der Naturwissenschaften

Der Tag der Natuwissenschaften findet am 22.05. statt. Es wird Kuchen benötigt, eine Liste hängt aus. Das JWD muss geputzt werden, es wird der 21.05. um 13 Uhr festgelegt.

6 Infoveranstaltung für die Bachelor-/Masterarbeit

Die Infoveranstaltung findet am 22.06.2018 in Raum 1.013 statt. Die anderen Veranstaltungen an diesem Tag sind keine Konkurrenzveranstaltungen, da sich die Zielgruppen nicht überschneiden.

7 Aktueller Stand Frau Jung

Frau Jung ist weiter angestellt über Drittmittel, somit ist der weitere Handlungsbedarf gering.

8 KLS / Dr. Fehlinger

Es findet ein Gespräch mit Frau Fehlinger statt. Auf der nächsten Sitzung wird das Gespräch ausgewertet und wir überlegen uns dann weitere Handlungsschritte, falls nötig.

9 Finanzen

Es gibt eine vorläufige Kontotabelle in der alle Umsätze festgehalten sind. Sommerfahrtrückerstattungsüberweisungen werden dieses Wochenende angefangen, Winterfahrtüberweisungen folgen zeitnah. Präsentation des aktuellen Budgets folgt nächste Sitzung.

10 Klausurtagung

Tim berichtet von der Klausurtagung. Die Bergfestplanung ist am 07.05. Außerdem wird die SAFT mit diversen Projekten eingeführt, des Weiteren das Fachschaftskochen und der Werwolf-Abend wiederbelebt.

11 Sonstiges

FSR-Verteiler: Wer steht drauf? Wir haben mehrere Konzepte und entscheiden uns für die Pilotierung einer Sympa-liste mit der wir die Zahl der Leute die im FSR-Verteiler möglichst gering halten. Hierbei ist es uns wichtig Privatsphäre zu schaffen und Datenschutz zu wahren.

Wahlkommission+Institutsrat Jule wird studentisches Mitglied der Wahlkommission sein. Bis zum 16.5 müssen Wahlvorschläge eingereicht werden. Wir planen eine Liste von Vorschlägen zur nächsten Sitzung einzureichen und abzusichern das alle Sitze durch Nachrücker abzudecken.

KoMa Es fehlen immer noch Helfer. Jeder sollte in seinem Semester Helfer anwerben!

„**Austausch Mitte - Adlershof**“-**Veranstaltung** Es findet eine Infoveranstaltung am 31.5 im Mops statt in der man für ausgewählte Angebote in Adlershof informiert wird. Laura hat vor teilzunehmen und Anke hätte auch Lust sich zu informieren.

12 ToDo-Liste

- **alle:** zeitnah Küchenschränke bekleben, Aushänge Küche, Gedanken Öffentlichkeitsarbeit
- **Cassandra:** Plakat Sitzungen (bearbeitbar), Niels bezüglich vegetarisches Essen bei Thomas anhauen,
- **Max Graf:** Facebook-Werbung FSF+KoMa, Ansage FSF+KoMa, Fr. Auerbach wegen WarmUp-Terminen anfragen
- **Niels:** Gefrierschrank organisieren, bei Thomas bzgl vegetarisches Essen nachfragen, Zahlen der Anmeldung an Thomas weitergeben,
- **Tim:** Druck Fotos Absolventenehrung, Cover, Finanzen, Ansage bei Analysis Kombi, Pilotierung des Sympa-Accounts, Kuchen,
- **Tobias:** Pilotierung des Sympa-Accounts
- **Jule:** E-Mail Dozenten, Neugestaltung Webseite, Finanzen, Kneipenquiz informieren
- **Anke:** Helfer für Lerntag aus ihrem Semester anwerben
- **Laura:** Listen, Geld für Kuchen?, Rückmeldung für zwei Leute (ink. Laura) zum Austausch
- **Max Weber:**

Die nächste Sitzung findet am **Freitag, den 11.05.2018, um 18Uhr** in der **Rudower Chaussee 25, Raum 3.0xx** statt. Tim backt Kuuuuchen!

Unterschriften

Stempel